



Рождество в Карелии. Четыре дня — четыре легенды!

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Петрозаводск / Петрозаводск

Места показа: Республика Карелия, Петрозаводск, Вотчина Талвиукко, Заонежье, Пристань Оятевщина, Государственный историко-архитектурный и этнографический музей-заповедник Кижи, остров Кижи, Медвежьегорск, Горный Парк Рускеала, Водопады Ахинкоски, Этнопарк гора Сампо, Марциальные Воды, Водопад Кивач, Государственный природный заповедник Кивач

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от 62 500 RUB

В стоимость тура включено

- Транспортное обслуживание
- Работа лицензированного экскурсвода
- Все входные билеты по программе
- Проживание в гостинице
- Проезд на остров Кижи на судне с воздушной подушкой
- Питание по программе
- (4 завтрака+ 4 обеда+1 праздничный ужин)

В стоимость тура не включено

- Авиа или ж/д билеты
- Питание, не включенное в программу
- Активные развлечения, не включенные в программу

Описание тура

Окунитесь в зимнюю сказку Карелии и встретьте Рождество в атмосфере северного гостеприимства! Вас ждут древние легенды и сказания, заснеженные леса и мраморные каньоны, пушистые хаски и дружелюбные олени, праздничный рождественский ужин и фейерверк.

«Рождество в Карелии. Четыре дня — четыре легенды!» — это не просто экскурсии, а путешествие в мир легенд, зимней природы и праздничных традиций.

Почему стоит поехать в тур «Рождество в Карелии. Четыре дня — четыре легенды!»

☐☐Настоящее Рождество в Карелии — праздничный ужин и яркий фейерверк в finale.

- В нашей программе собраны все главные легенды Карелии — Петрозаводск, Кижи, Рускеала, Кивач, Сампо и Марциальные воды.
- Общение с пушистыми хаски и северными оленями в вотчине Деда Мороза Талвиукко.
- Безопасная зимняя переправа на Кижи через Заонежье - мы работаем по надёжному маршруту: хивус + автобус.
- Путешествие без спешки — комфортный ритм, время на фото и отдых.
- Яркие эмоции на всю жизнь — Карелия зимой, легенды и настоящая сказка Севера.

Программа тура

День 1. 04.01 Петрозаводск и встреча с Талвиукко (завтрак + обед)

7:50 Встречаем вас на ж/д вокзале в Петрозаводске.

Завтрак в кафе и сразу после завтрака вас ждёт **обзорная экскурсия по зимней столице Карелии**: красивые улицы, старинные ансамбли зданий со своей историей, парки, современные арт-объекты и **знаменитая набережная Онежского озера**. Город предстаёт в белом убранстве, а вид на замёрзшую гладь озера остаётся в памяти надолго.

Пьем чай с плюшками и отправляемся в **«Вотчину карельского Деда Мороза – Талвиукко»**. (Время в пути составит примерно 40 минут) Здесь можно пообщаться с дружелюбными северными оленями, покормить их рук, подружиться с пушистыми хаски и маламутами. **Саамская деревня** откроет двери в традиционный быт северных народов. А в резиденции Талвиукко гостей встретит главный хранитель зимы, расскажет о чудесах и приметах карельских сезонов.

Дополнительно для желающих доступна дополнительная активность – катание в оленьих и собачьих упряжках по заснеженному лесу.

Обед в кафе комплекса.

В кафе можно выпить карельского чая на целебных травах и попробовать национальную выпечку.

На все это мы располагаем дополнительным временем и никого не торопим.

16:00 Выезд в Петрозаводск. Возможно по согласованию, выехать раньше.

17:00 Возвращаемся в Петрозаводск – размещение в гостинице "Солнечная". Отдых.

Мы заранее предусмотрим для вас место и время по ужину, забронировав по вашему желанию столик в одном из ресторанов города.

День 2. 05.01. Путешествие на остров Кижи (завтрак + обед)

Вкусный и сытный завтрак в гостинице.

08:30 - Отправление на автобусе из Петрозаводска.

Утепляемся и сегодня вас ждет длительное путешествие в **Заонежье на остров Кижи** - один из крупнейших в России музеев под открытым небом.

Здесь собраны **памятники деревянного зодчества Русского Севера**: часовни, крестьянские избы, амбары, мельницы, а также старинные иконы и предметы быта. Главной достопримечательностью музея считается великолепный по красоте **Кижский погост – объект всемирного наследия ЮНЕСКО**.

Автобусная экскурсия из Петрозаводска до деревни Оятевщина познакомит с интересными фактами из истории края, его традициями, природой и примечательными местами Заонежья.

12:30 - прибытие в д.Оятевщина.

По прибытии в Оятевщину мы пересядем **на судно с воздушной подушкой «Хивус»** и за 10-15 минут по озеру переправимся на остров Кижи.

12:30-13:00 - путь до острова Кижи на судне с воздушной подушкой.

На острове мы проведем около 2-х часов, в них включено свободное время. Но сначала отправимся на **обзорную экскурсию**. Начнем с внешнего осмотра кижского ансамбля и величественной 22-главой **церкви Преображения Господня**. Именно она является символом Кижи.

Под рассказы гида дойдем до высоких деревянных стен Кижского погоста и заглянем в **церковь Покрова Пресвятой Богородицы**.

Помимо знаменитого архитектурного ансамбля на острове представлены крестьянские дома и хозяйствственные постройки. Зайдем в один из таких домов, чтобы поближе познакомиться с **традиционным бытом заонежских крестьян**, рассмотреть интерьеры и послушать о **национальных обычаях карел**.

После экскурсии у вас останется немного свободного времени погулять и сделать фотографии.

На Хивусе мы переправимся обратно в Оятевщину, где вновь пересядем в автобус и отправимся в Петрозаводск.

16:30 - обед в Медвежьегорске.

20:30 - возвращение в Петрозаводск.

* Маршрут через д.Оятевщину – единственный вариант гарантированно попасть на остров Кижи в зимний период.

* Рекомендуем взять с собой горячее питье и перекус. Кафе на острове не работает в зимний период. По программе предусмотрен только поздний обед в районе 16:30.

День 3. 06.01. Горный парк Рускеала и рождественский ужин (завтрак + обед +ужин)

7:00-9:00 Завтрак в гостинице.

10:00 Мы отправимся в район **Северного Приладожья** – край, где вокруг побережья **Ладожского озера** собраны десятки природных красот и достопримечательностей. Мы посетим самую известную из них, бренд Карелии нового времени – **горный парк Рускеала**. В пути предстоит провести около 3,5-4 часа.

По пути остановимся на обед в кафе.

14:00 -Остановка – **водопады Ахинкоски** (Рускеальские). Осмотрим место, где снимался легендарный советский фильм «**А зори здесь тихие...**» и сделаем фото. За дополнительную плату (500 руб./взрослый, 400 руб./дети, студенты, пенсионеры) можно прогуляться по эко-тропе с навесными мостиками над водопадами.

15:00 По прибытии в **горный парк Рускеала** нас ждет экскурсия вокруг чаши мраморного каньона и рассказ гида об истории этого уникального места. Раньше здесь добывали мрамор, который использовали в разных целях, в том числе для украшения зданий и дворцов в Санкт-Петербурге. Затем карьер был затоплен и превратился в красивейшую локацию.

Днем мрамор бело-серого оттенка красиво контрастирует с высокими елями и заснеженным карьером. А в темное время суток, в период с декабря по февраль, **мраморная чаша каньона вспыхивает**

разноцветными огнями – включается художественная подсветка. Зрелище потрясающее!

На территории парка работает несколько кафе, где вы сможете перекусить в свободное время.

При бронировании тура дополнительно: можем предложить программу «Подземная Рускеала».

19:00 После экскурсии мы отправимся в обратный путь в Петрозаводск на автобусе.

23:00 Возвращение в гостиницу.

Вечером гостей ждёт **особое событие – рождественский ужин**. На столе – блюда карельской и русской кухни, праздничная атмосфера и ощущение **настоящего зимнего торжества**.

День 4. 07.01. Гора Сампо, Марциальные воды, водопад Кивач (завтрак + обед)

8:00-11:00 Завтрак в гостинице.

Сегодня нас ожидают **легенды Севера** – самые живописные достопримечательности вблизи Петрозаводска.

После завтрака в гостинице мы погрузимся в автобус и отправимся к первой точке нашего маршрута – **горе Сампо**. Это небольшая возвышенность со смотровой площадкой и видом на скованное льдом озеро Кончозеро. Прогуляемся по оборудованной тропе под рассказы гида о легендах Карелии и знаменитом **эпосе «Калевала»**, а еще **загадаем желание**, повязав ленточки на волшебное дерево.

Следующая остановка – **курорт Марциальные воды**. Он был открыт самим Петром I в 1719 году. Здесь из-под земли бьют источники с целебной водой, насыщенной железом. Мы увидим старинную деревянную церковь времен Петра, павильоны, построенные к приезду высоких особ, и, конечно, продегустируем воду из четырех скважин.

По пути остановимся на обед в кафе.

Завершающей точкой маршрута станет **водопад Кивач**. В его честь пишут оды и рисуют картины. Кивач считается вторым по величине равнинным водопадом Европы. Мы увидим 11-метровый каскад с нескольких смотровых площадок. Водопад не замерзает полностью, а брызги воды застывают причудливыми льдинками. Также посетим **дендрарий** с элитными экземплярами карельской бересклеты и **музей природы**.

И завершающий аккорд тура: **праздничный фейерверк!** Яркие огни на фоне зимнего неба оставят **самые теплые воспоминания о Рождестве в Карелии**.

К вечеру вернемся в Петрозаводск и поедем на вокзал наполненные впечатлениями и гармонией карельской природы: скал, застывших озер, укрытых снегом лесов и водопадов.

Дополнительно

Важно знать: В редких случаях при неблагоприятной погоде возможна корректировка программы Киихи/хивус. Мы предложим равнозначную замену или перенос сегмента, чтобы сохранить стоимость и насыщенность тура.

Часто задаваемые вопросы о туре "Рождество в Карелии. Четыре дня — четыре легенды!"

1. Какой уровень сложности у тура?

Маршрут подходит для взрослых и детей. Пешие прогулки не более 1,5-2 км подряд, рельеф доступный. Главное — тёплая зимняя одежда и удобная обувь.

2. Что включено в стоимость?

Проживание в гостинице 3 ночи, питание (4 завтрака, 4 обеда и праздничный ужин), все экскурсии по программе, трансферы, услуги гида, входные билеты, рождественский ужин и фейерверк.

3. Будут ли дополнительные расходы?

Только на опции: катание на упряжках, экскурсия «Подземная Рускеала», эко-тропа на Ахинкоски, ужины вне программы. Также личные расходы и сувениры.

4. Можно ли поехать с детьми?

Да! Тур рассчитан на семьи. Дети обычно в восторге от хаски, оленей и встречи с Дедом Морозом Талвиукко. Для упряжек есть возрастные ограничения — их расскажет гид.

5. Как добраться до Петрозаводска?

Удобнее всего поездом из Москвы или Санкт-Петербурга. Встреча группы проходит на ж/д вокзале 4 января утром (07:50).

6. Что взять с собой в поездку?

Тёплое термобельё, зимние ботинки с нескользящей подошвой, шапка, варежки, шарф или баф. Желательно взять термос и грелки для рук. И фотоаппарат — Карелия очень фотогенична.

7. Сколько человек в группе?

Группы небольшие, до 16 человек. Используются комфортабельные автобусы, вся логистика продумана.

8. Что делать, если я опоздаю?

Мы встречаем группу строго по расписанию. Если поезд задерживается — свяжитесь с менеджером, чтобы согласовать точку присоединения к туру.

Если у вас еще остались вопросы, мы с удовольствием на них ответим, **свяжитесь с нами по телефону 8-900-464-1308**

Важно! На все Новогодние туры предоплата при бронировании - 50%, полный расчет строго до 15 декабря 2025!

Места сбора группы

Петрозаводск

7:50 Встречаем вас на ж/д вокзале в Петрозаводске.

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 07.12.2025 16:43, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <https://travelkarelia.ru/novyj-god/42963-rozhdestvo-v-karelji-chetyre-dnya-chetyre-legendy>